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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 
UNIWERSYTETU JAGIELLOŃSKIEGO 

ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków 
tel. +4812-663-39-03 

e-mail: bzp@uj.edu.pl 
www.uj.edu.pl ; www.przetargi.uj.edu.pl 

 

 
Kraków, dnia 29.04.2024 r. 

 
Do wszystkich Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji na podstawie 
art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 
1605z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie wykonawcy w zakresie dostawy, wniesienia, 
konfiguracji, uruchomienia i szkolenia użytkowników - wymiany systemu kontroli dostępu w budynkach 
INoŚ i IGiGP, przy ul. Gronostajowej 7 w Krakowie, numer postępowania 80.272.4.2024  
 

 
PYTANIA I ODPOWIEDZI, MODYFIKACJA DO TREŚCI SWZ  

 

Szanowni Państwo, 
 
Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji 
Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 
 
Pytanie 1: 
 

  W trakcie wizji lokalnej okazało się, że specyfikacja nie obejmuje wykonania kontroli dostępu dla 
jednego kompletu drzwi na parterze. 
 
Odpowiedź 1: 
 
Zamawiający dokonuje modyfikacji w opisie przedmiotu zamówienia dla Budynku INOŚ ujmując w 
opisie przedmiotu zamówienia dodatkowe przejście dwustronne, które należy ująć w wycenie. 

Tym samym modyfikacji podlega załącznik A do SWZ w pkt 1 zawierającym Szczegółowy opis 
przedmiotu zamówienia, w tym jego istotnych właściwości, parametrów technicznych lub 
funkcjonalności; 

BYŁO 
 
Zakres prac: 

 Budynek Instytutu Nauk o Środowisku 
o przejście dwustronne (w systemie BMS) szt. 1 
o przejście jednostronne (w systemie BMS) szt. 21 
o przejście jednostronne ( autonomiczne czytniki KD) szt 21 
o przejście ewakuacyjne (bez czytników sterowane z systemu KD i P.poż) szt. 3 
o dodatkowe przejścia do ustalenia z użytkownikiem  szt. 5 
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JEST PO ZMIANACH 
 
Zakres prac: 

 Budynek Instytutu Nauk o Środowisku 
o przejście dwustronne (w systemie BMS) szt. 2 
o przejście jednostronne (w systemie BMS) szt. 21 
o przejście jednostronne ( autonomiczne czytniki KD) szt 21 
o przejście ewakuacyjne (bez czytników sterowane z systemu KD i P.poż) szt. 3 
o dodatkowe przejścia do ustalenia z użytkownikiem  szt. 5 

 
 
Pytanie 2: 
 
Zwracam się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o kolejne 5 dni ze względu na problemy 
w uzyskaniu ofert w związku ze zbliżającymi się świętami majowymi i przerwami w pracy w wielu 
firmach. 
 
Odpowiedź 2: 
 
Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert.  
 
Jednocześnie zamawiający informuje, że powyższe pytania i odpowiedzi, modyfikacja do SWZ, 
stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia, a z uwagi na ich zakres i charakter 
wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania i otwarcia ofert. Dlatego też, Zamawiający 
zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert ulegają zmianie.  

Nowy termin składania ofert: 14 maja 2024 r.  godz. 09:00  

Nowy termin otwarcia ofert: 14 maja 2024 r.  godz. 10:00  

Termin związania ofertą do dnia 12 czerwca 2024 r.  włącznie.  

 
 
. 

 
Z poważaniem,  
 
Anna Onderka 

 


